

爱情一开始总是相见恨晚,慢慢就会变成了相见恨烦,从蜜糖变成洋葱的过程,要学习刺猬法则:挨得太近,身上会被刺痛;离得太远,又冻得难受。



把脉|爱情|解|答|困|惑

没有被泪水淹没过的人不足以谈爱情

雨荷: 刚才老公在刷牙,我开玩笑说大白天刷牙这是要戒烟的节奏啊,他立马翻脸说,你咋不去死呢,你死了就没人烦我了。这么多年帮他做事业,经常被嘲讽打击。突然发现陪他度过十几年的我,什么都不会,但我真的想要独立与成功,我可以吗,请给我力量。还有,孩子会受影响吗?

都市放牛: 女人的幸福,通常是三件事:爱情、购物、回娘家。看样子你是达不到了。女人在男人面前的存在感,通常也是三件事:漂亮、独立、私房钱。检查一下,如果达不到,就得努力了!

维希: 我喜欢同桌六年了,从高二开始,期间我们交流不多,大一时候表白过,但被拒绝了。我现在大学刚毕业,可至今忘不了他,从没谈过恋爱,也不知道该怎么和异性相处。唉,我是不是太无聊了?

都市放牛: 如何找到心爱的那个人,有六招:一是多参加一些社会交往。饭局、聚会经常去混;二是偶尔地疯狂一次。织女就是因为一个疯狂的念头,跑到河里洗澡,就跟着牛郎相爱了;三是打开旅行式情绪。在特定环境范围内,会产生矮子里面选将军的自嗨情绪,重新评估自己;四是看不见的场所磁场。去同类相聚的地方,容易找到气味相投的人;五是怒刷存在感。在你喜欢的人面前不停路过,以引起注意;六是开拓自己的晕轮效应。一个人把自己做好了,做极致了,就会有许多人乌泱乌泱地排队来找你。

一夜雨萱: 我喜欢一个男生,虽然没有说过什么话,但总是彼此关注着。我们都比较内向,不知道这种关系要持续到什么时候?

都市放牛: 有些事,让美好延续得长久一点,其实是一种特殊的幸福感。只要彼此有爱,该捅破的时候总会捅破的。

青瓷花: 他比我大15岁,才交

如果你想提问都市放牛,请将问题发短信至:13675161789

鸳|鸯|谱

周小姐的爱情标准

我们这一代,总有许多人的爱情观是从电影学来的。比如周小姐,看过了《大话西游》之后,她终于总结出了一套自己的爱情标准。

作为圈子里最宅的一个,过去这些年,我能有幸和许多位男士当面聊天,都是拜周小姐所赐。用她的话讲,陪她相亲,是每个朋友应尽的义务。和A见面的那天,周小姐将见面的时间约在了下午4点钟,她的理由简单直接,4点钟正好可以喝个下午茶,如果聊得开心,可以顺便再吃个晚饭。

但事与愿违,A先生迟到了,到的时候已经五点半了。为了顾及介绍人的面子,周小姐憋着一肚子火。为了表达歉意,A先生非常客气地请了晚餐,地点是快餐店。用餐期间周小姐不停地眼色,示意我多问一些比较尴尬的问题,比如A先生的收入,有无住房,家庭状况等等。对于A先生的回答,周小姐倒是也算满意。

之后,我戏剧性收到了周小姐

往了几天,就一直想跟我亲昵,说想找个人尽快结婚,这样可以更快地了解对方。他是不是玩玩而已?

都市放牛: 根据哥行走情场三十年的经验,那些跨过人跨过腿痛过脚伤过心的往事,翻出来老泪纵横历历在目,痛定思痛五雷轰顶噼里啪啦,不告诉你们一些真相,都对不起那些陪我爱过哭过的女生:他只想跟你上床!

葡萄串: 老公的收入从不让我知道,请问我该怎么办?

都市放牛: 招指一算,你五行啥都不缺,唯独脑子里没有金木火土,因为里面全是水。这种事,你不去问他同事老板父母或者律师,问我这么一个素不相识的人,难道是五行缺我?

微友慧超: 已经和男友分手了! 明知道事已至此,但内心还是会好痛,不甘心,怎么才能走出来,让自己彻底死心?

都市放牛: 你给我等着!

微友清秀: 和男友在一起七个半月多了,最近一直在吵架。他说我脾气太大,容忍不了,还说再改不了结果什么样大家都知道。我承认我确实是有脾气,怎么办呢?

都市放牛: 我心眼小,但是不缺,我脾气不好,但不是没有。女生有点脾气才显得生动,他连这么恶狠狠不拐弯的威胁话都能说出口,就不是你的脾气问题了。男人一旦不爱你,你说话是错沉默是错,连呼吸都是错的。

浮世: 我老公今年开饭店,跟店里的服务员有暧昧,被我发现后,他就故意找茬跟我吵架,还离家出走。三天后回来了,他说了很多绝情的话,他父母都不支持他离婚,他提出离婚了,我该怎么办?

都市放牛: 这种跟自己饭店服务员勾三搭四的男人,通常是一时新鲜,新鲜劲儿过了,就慢慢会缓过来的,你得有耐心。不过通常连

窝边草都下得了手的男人,是很难改好的,偷腥将成为一种习惯。你还巴巴地要他,上赶着犯贱是没有好下场的。

情人劫: 我们刚谈恋爱时,他让我觉得贴心得,很有事业心。慢慢的,一切都变了,我们争吵不断,因为我们在一个公司上班,又不得不放下争执。他变了,变得不贴心,不关心。现在我们的感情平淡如水,还没结婚都这样了,还有必要继续吗?

都市放牛: 爱情一开始总是相见恨晚,慢慢就会变成了相见恨烦,从蜜糖变成洋葱的过程,要学习刺猬法则:挨得太近,身上会被刺痛;离得太远,又冻得难受。就这样反反复复地分了又聚,聚了又分,不断地在受冻与受刺之间挣扎。最后,刺猬们终于找到了一个适中的距离,既可以相互取暖,又不至于被彼此刺伤。

简爱: 我和老公结婚八年了,分居两地。自从发现他出轨,我心理底线不断突破,开始想着只要没实质出轨就不追究了,到后来,只要他肯回头就算了。他同意离婚,不要房子,但孩子归他。可是,我舍不得放弃孩子。我该怎么办?

都市放牛: 离婚有感性离婚和理性离婚两种。感性的往往是情绪化地一拍两散,利益分配不是最重要的,可以争取也可以妥协。理性离婚,基本是为未来作打算的。你自己若是为未来考虑,一定会处理好的,又吃粽子又粘糖的好事,不是你一个人这么想的。

都市放牛: 这种跟自己饭店服务员勾三搭四的男人,通常是一时新鲜,新鲜劲儿过了,就慢慢会缓过来的,你得有耐心。不过通常连



扶南/文

姐继续淘汰了在无烟餐厅吸烟的B,说话虚夸的C,隐瞒婚史的D,以及抠门的E和见面当晚就要开房的F。

不过好在现在周小姐也要结婚了,对方是个身高,家境,学历,工作都特别一般的人,甚至比起之前的相亲对象还差了许多,但是周小姐已经铁心要嫁了。问其原因,周小姐就说他痴情啊,每天嘘寒问暖,拼命地追我,不计较时间物质成本。

想来我们这代人的爱情观,还是多多少少都受到了电影小说的影响。就像金庸在武侠小说里面所描写的那样,每一个被人所迷恋的角色,都被赋予了痴情的特质。说到底,女人无论给自己的爱情设置多少条标准,从身高长相到家世背景,到最后都敌不过一条肯下工夫,肯痴情,肯用心。嗯,就算紫霞仙子没了那把宝剑,没了命中注定,至尊宝也还是会被她的痴情所打动吧,人生苦短,与其与一些人缠绵悱恻,不如对一个人用尽余生。

主持人:戎华,80后,狮子座

谈论爱情时我们都在说些什么?谈论爱情时别人又在说些什么?我们随手记下只言片语,它们不是爱情的标签,只是一点零散的碎片,怎么组合由你决定。

封|女|郎

汤丽婷:爱运动的女生最帅了



丽婷感觉好极了,“有种打专业比赛的感觉。”

从2011年到现在,汤丽婷打球都会去学校的篮球场,每一年打比赛,她都会打同样的位置。这成为她生活里的习惯。同样,空手道也是她生活里另一种习惯。她参加过不少空手道比赛,在全国空手道大赛中拿到过第二名。“会空手道,爱打篮球,还有了腹肌,再加上会做饭,我终于变成自己想嫁的男人了。”对此,汤丽婷很是自豪。

“赚自己的钱,买自己的包包。”这是她一直都坚持的。20岁的她,现在还不想考虑谈恋爱。身边有不少追求者,她都一一委婉拒绝了。“比较忙,要训练,没有精力放在感情上……”每次拒绝别人,理由都大同小异。

其实,汤丽婷不谈恋爱,并不是因为不想谈,而是觉得现在还不适应生活里多一个人。“我不想被患得患失的感情所缠身,我也怕倔强的脾性令对方困扰。这些是我自身的毛病。”在还没有做好恋爱的准备时,汤丽婷绝不谈一场糊涂的恋爱,感情用事不如一个人活得洒脱。

“感情要碰到一个对的人,急不来。”汤丽婷喜欢高高瘦瘦的男生,“笑起来温暖的,有正能量的。最好会打球,以后一起打球。”

汤丽婷有一个懂事又温暖的弟弟,今年刚刚8岁。每次她训练要是哪里受伤一点,弟弟就会着急然后拿红药水帮她涂,“虽然只有8岁,但有时候就像哥哥一样照顾人。”对汤丽婷来说,现在努力赚钱的唯一动力就是要让弟弟成为全世界最幸福的人。

爱周刊记者 戎华

一周|婚姻|数据

微笑图标 **向左走,2236对结婚**

用歌声追到女朋友

小许和小张这对小情侣选择了在七年的恋爱长跑后迈入婚姻的殿堂。“大学一起混了四年,毕业后在一起三年,是时候要组织一个家庭了。”小许这番话,让小张红了脸。

回忆起两人的第一次见面,还是在大一的校园歌手比赛上。“我们俩是一个学院但是不同系,所以一开始并不认识。直到他去参加歌唱比赛,我正好是比赛组织人员。”说到这里,小张神秘一笑,吐槽说:“其实他唱歌并没有多好听,但是

他一直对外声称是用歌声追到我的。”而就是这样一次契机,让两个人熟悉起来,渐渐走到一起。小张笑着说:“我俩不是南京人,但临近毕业,却都很有默契地只找南京的单位。这样一起为两个人的未来做打算,心里特别踏实。”

点评:有人戏称“恋爱越久,结婚越低”。其实不然,只要互相信任并互相忠诚于对方的爱情,那么时间越长感情就越深。

微笑图标 **向右走,621对离婚**

“黄昏恋”画下了句号

今年5月1日,两位近60岁的老人刚刚领了结婚证。按理说应该还在蜜月期,但只做了三个月左右夫妻,这段“黄昏恋”就画下了句号。只见他们走进婚姻登记处的离婚登记室,麻利地拿出了各种材料,要求离婚。两人还互相挽扶着,看上去关系很融洽。“你们不用劝了,我知道你们的好意。但是我俩只能做朋友,实在做不来夫妻。”女方坚定地说。男方也点点头:“我们没有共同房产,也没有债务纠纷,就是性

格不合。”

女方表示,没结婚前,两个人相处得很好,也能互相照顾,就决定在一起。“婚后,他跟他老妈住在一个房间里,我受不了了。早点解脱,大家都能做自己。”女方表示,男方很好,但两个好人不一定能走到一起。

点评:重组家庭,可能需要更长的磨合期,双方都要用心维护。

现代快报记者 项凤华
见习记者 徐岑 通讯员 马红